
Soc&koms vänner r.f. Protokoll

Protokoll fört vid årsmötet för Soc&koms vänner rf
måndagen den 8 mars 2010 kl. 17:00 på Social och
kommunalhögskolan, Snellmansgatan 12,
Helsingfors.

Närvarande: Jan Sundberg, Rasmus Kyllönen,
Holger Kronman, Pia Kronman, Henrik Hägglund,
Kaj Kiljander, Sebastian Gripenberg, Johanna
Öhman, Jonas Lindholm, Robert Runeberg, Agneta
Nuorvala, Anita Degerman, Ulla Johansson, Lisbeth
Åkerholm, Aira-Liisa Roiha, Gunilla Häkli, Ulla-Britta
Talvitie, Carita Lundin, Sture Eklund, Eva Lassus och
Kristina Roswall

Protokollet fördes av sekreterare Robert Runeberg.

§ 1.
Mötets öppnande

Jan Sundberg öppnade mötet kl. 17.10

§ 2.

2. Val av mötesordförande, sekreterare, två protokolljusterare och vid behov två rösträknare

Jan Sundberg valdes till mötesordförande, Robert Runeberg valdes till sekreterare, Henrik Hägglund
och  Rasmus Kyllönen valdes till protokolljusterare samt rösträknare.

§ 3.

Mötets laglighet och beslutförhet konstateras

Mötet konstaterades lagligt sammankallat och beslutfört.

§ 4.

Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes.

§ 5.

Bokslutet, årsberättelsen och revisorernas utlåtande presenterades

§ 6.



Besluts om fastställande av bokslutet samt om beviljande av ansvarsfrihet till
styrelsen och andra ansvarsskyldiga,

Bokslutet fastställdes och styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

§ 7.

Fastställande av verksamhetsplanen och budgeten samt beslut om medlemsavgift
samt om medlemsavgiftens storlek,
Till verksamhetsplanen tillfogades planering av en matrikel för Soc&kom.
Verksamhetsplanen och budgeten för år 2010 fastställdes.  Mötet beslöt att uppbära medlemsavgift.
Medlemsavgiften för år 2010 fastställdes till 20€.

§ 8.
Val av styrelsens ordförande.
Jan Sundberg valdes till ordförande för föreningen Soc&koms vänner

§ 9.

Fastställande av antal övriga styrelsemedlemmar som ska väljas
Antalet övriga styrelsemedlemmar fastställdes till åtta.

§ 10.

Val av övriga styrelsemedlemmar

Till styrelsemedlemmar valdes:
Gunvor Brettschneider, Kaj Kiljander , Tom Sandlund, Henrik Hägglund, Sebastian Gripenberg, Johanna
Öhman, Jonas Lindholm och Rasmus Kyllönen

§ 11.

Val av två revisorer och deras suppleanter

Till revisorer valdes:
Carl Ahlskog och Kaj Lindqvist och som deras suppleanter valdes Viveca Lahti och Britt-Marie Blomberg

§ 12.
Mötets avslutades kl. 17.35

Jan Sundberg Robert Runeberg
ordförande sekreterare


